



**PODPORUJEME
VAŠI BUDOUCNOST**
www.esfcr.cz

KEKS a Poprask vystoupili na benefičním večeru pro Rytmus Benešov

Dne 18. září proběhl v KD Karlov v Benešově benefiční koncert pořádaný společností Rytmus Benešov, o.p.s. u příležitosti 10 let od svého založení. Na koncertě zahráli a zazpívali skupina KEKS a Poprask. O dobrou náladu a příjemnou atmosféru v průběhu večera se postaral moderátor Vlád'a Slezák z Rádia BLANÍK a spolumoderátor pro tento večer Ondřej Horváth, bývalý uživatel služeb Rytmus Benešov.



Moderátoři seznámili publikum s činností a posláním obecně prospěšné společnosti Rytmus Benešov, která pomáhá lidem se zdravotním postižením či sociálním znevýhodněním získat a udržet si práci v běžném prostředí a získat dovednosti vedoucí k co nejvíc možnému samostatnému životu. Přiblížili, na co bude výtěžek koncertu poskytnut a poděkovali zaměstnavatelům, díky nimž se daří naplňovat základní poslání organizace. K „desátým narozeninám“ o.p.s. Rytmus Benešov popřál i místostarosta města Benešova Tomáš Podhola.

V průběhu večera měli návštěvníci koncertu možnost shlédnout krátký dokument, který přibližoval důležité okamžiky ze života uživatelů služby i o.p.s. Rytmus Benešov. Součástí koncertu byla i výstava fotografií přibližující „jeden den v práci lidí se zdravotním postižením“ od absolventů Fotokurzu pořádaný organizací Rytmus Benešov. Přestože se koncert konal uprostřed týdne, přišlo na koncert, a tím organizaci Rytmus Benešov podpořit, přes 400 lidí. Celková

částka, kterou se podařilo benefičním koncertem získat, činí 65.257 Kč před odečtením nákladů. Celkový výtěžek velmi pozitivně ovlivnili individuální dárci, kteří Rytmus Benešov podpořili dobrovolnou finanční částkou za tombolu a slané tyčinky vložením do kasiček dobrovolníků. Výtěžek bude poskytnut na úhradu asistencí pro lidi se zdravotním znevýhodněním, zejména s mentálním postižením a duševním onemocněním.

Přestože se koncert konal uprostřed týdne, přišlo přes 400 lidí

Koncert se konal pod záštitou města Benešov a za podpory KIC Benešov. Patronem koncertu byl místostarosta Tomáš Podhola.

Poděkování patří všem, kteří na koncert přišli a Rytmus Benešov, o.p.s. podpořili. Velké díky skupině KEKS a Poprask, členové obou skupin ani na okamžik nezaváhali a koncert odehráli bez nároku na honorář, Město

Benešov za podporu a bezplatný pronájem KD Karlov, KIC Benešov za pomoc a podporu, Vlád'ovi Slezákovi, který celý koncert moderoval a Ondřeji Horváthovi, spolumoderátorovi. Poděkování všem partnerům a sponzorům: Rádio BLANÍK, Týdeník Jiskra, Sportcentrum Moninec, Líšno, a.s., DZS Struhařov, a.s., Miloš Eichler, s.r.o. - Maso – uzeniny, ZLATNICTVÍ K - Jaroslava Klápová, PULSE Wellness & Fitnes, Pivovar Ferdinand a.s., Bio Vavřinec s.r.o., JV Agency, s.r.o., Pekárna Turek & spol., s.r.o., Ovoce-Zelenina Petr Střelka, J+J Čadilovi - Fotoslužby, Tiskárna TRIA, v.o.s., DANONE a.s., Yolit s.r.o., Rengl, s.r.o., Ovocenka s.r.o., outdoor akzent s.r.o., Michal Žaba - firma Klíč, Posázaví o.p.s., Truck centrum Benešov, Kuchyně a skříně na míru - Laštovka & Šostý a MADI - půjčovna nábytku. Díky patří všem dobrovolníkům a dobrovolníkům z řad uživatelů služby Rytmus Benešov.

Příjmy za vstupenky	36 900 Kč
Sponzorské příspěvky	16 000 Kč
Finančních příspěvků od diváků	12 357 Kč
Celkový výtěžek	65 257 Kč
Předpokládané náklady na koncert	17 457 Kč

Chcete-li i Vy pomoci lidem s postižením nebo s jiným znevýhodněním žít za srovnatelných podmínek jako ostatní lidé a společně s nimi, můžete obecně prospěšnou společnost Rytmus Benešov podpořit sponzorským darem na účet 2248407399/0800 nebo osobně na adrese F. V. Mareše 2056, 256 01 Benešov. Více na www.benesov.rytmus.org. Všem za Rytmus Benešov, o.p.s. srdečně děkují!

Mgr. Pavel Goby,
ředitel organizace Rytmus Benešov, o.p.s.

Aktivita Rytmus Benešov, o.p.s. jsou financovány Středočeským krajem v rámci projektu „Základní síť sociálních služeb ve Středočeském kraji“ financovaným na základě rozhodnutí OPLZZ-ZS22-11/2009 o poskytnutí dotace z Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost Evropského sociálního fondu.